

# Стабильность и развитие



**21 февраля в кинотеатре «Курортный» прошёл отчёт главы администрации Курортного района Алексея Васильевича Куимова, на котором присутствовали представители предприятий, организаций, общественности, жители.**

В отчётом выступлении глава района рассказал, что в 2017 году был дан старт многим масштабным экологическим проектам. Строится насосная станция и коллектор от посёлков Красавица и Решетниково на зеленогорские очистные сооружения. Идёт прокладка сетей водопровода и канализации в посёлке Молодёжное. Начаты работы по разработке водоочистительных сооружений подземных запасов воды «Ржавая канава» с прокладкой сетей водоснабжения в посёлки Белоостров, Солнечное и Репино.

В рамках Концепции берегозащиты восточной части Финского залива, наиболее подверженной размыву при штормах, в посёлке Солнечное благоустроено 155 метров береговой линии. В этом году эффективность сооружения из валунов будет

проверена в естественных условиях, после чего с водной стихией продолжат бороться на других участках побережья и, прежде всего, на Дубковском мысе. Проведены мероприятия, способствующие улучшению экологического состояния озера Сестрорецкий Разлив, в 2017 году на площади 19 тыс. кв. м был скошен тростник, в водоём выпущено более двух тысяч рыб.

В рамках программы развития доступной среды в Сестрорецке реализован уникальный проект «Терренкур», состоящий из зоны отдыха, площадок для занятий ЛФК, дорожек для оздоровительных прогулок с различной нагрузкой, в том числе для скандинавской ходьбы. Вдоль побережья Финского залива построено 9 новых парковок, что позволило увеличить на 25% вместимость парковочных мест.

На нужды районного здравоохранения в 2017 году из бюджета Санкт-Петербурга выделено более миллиарда рублей. Были проведены необходимые мероприятия для открытия в Сестрорецке «поликлиники будущего», в январе

2018 года она заработала в новом формате. Упразднена регистрация, всё сделано для того, чтобы минимизировать суету и ожидание у кабинетов, ориентироваться теперь помогает электронное табло продвижения очереди.

В 2018 году продолжена реализация важных инфраструктурных проектов, среди которых начало строительства детской поликлиники в Зеленогорске и лечебного корпуса больницы на 480 коек в Сестрорецке. В сентябре планируется открытие частного родильного дома на 88 коек в Сестрорецке, где предусмотрено 5 коек по системе ОМС. Также там будут оказывать послеродовую реабилитационную помощь.

В посёлке Песочный будет начато строительство пяти много квартирных домов. В целях обеспечения жителей социально-важной инфраструктурой в первом из них предусмотрено размещение детского сада на 75 мест.

Было также сказано о завершении значимых социальных проектов в спорте и культуре. На баланс Зеленогорской школы Олимпийского резерва передан

стадион «Спартак» – тренировочная база Чемпионата мира по футболу – 2018. А в Сестрорецке в эксплуатацию сдан крытый каток с тренировочными залами, отделениями для хореографии и интеллектуальных видов спорта, в настоящее время завершаются пуско-наладочные работы, но уже идет запись в бесплатные секции хоккея и фигурного катания. Глава пообещал, что каток откроет свои двери уже этой весной. Открыт многофункциональный культурный центр в посёлке Солнечное – книжное пространство «Место под солнцем».

А.В.Куимов уверен, что прошедший год стал для Курортного района весьма результативным, и многое удалось сделать. С ним согласились и участники встречи, которые признали работу администрации в 2017 году удовлетворительной. Теперь в ближайшие недели перед жителями отчитываются органы местного самоуправления всех 11 муниципальных образований района.

**Лариса Голубева  
по материалам сайта  
[www.kurort-news.ru](http://www.kurort-news.ru)**